

Retificação do Edital n.º 001 /2016/ITEGGOQ

Processo Seletivo para ingresso nos Cursos Técnicos em Informática para Internet, Logística, Secretariado, Segurança do Trabalho, Meio Ambiente de Nível Médio Subsequente, na modalidade presencial.

A Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Científico e Tecnológico e de Agricultura, Pecuária e Irrigação - SED, por meio do Instituto Tecnológico do Estado de Goiás Governador Onofre Quinan - ITEGGOQ, Processo nº 201614304001327, publica a retificação do Edital, conforme abaixo.

ONDE SE LÊ:
Exemplo Cálculo da Média do ENEM

Quadro 2			
PROVA	Mínimo/Maximo do ano em que prestou	Nota da prova	Percentual
Matemática	280,2/1008,3	850	78,25%
Ciências da Natureza	334,3/875,22	768	80,18%
Ciências Humanas	314,3/850,6	703	72,48%
Linguagens e códigos	302,6/825,8	701	76,15%
Percentuais = $(\text{Nota} - \text{mínimo}) * 100 / (\text{Maximo} - \text{Minimo})$ Total da media final = Soma dos percentuais / 4			79,27

LEIA-SE:
Exemplo Cálculo Média do ENEM

Quadro 2			
PROVA	Mínimo/Máximo do ano em que prestou	Nota da prova	Percentual
Matemática	280,2/1008,3	850	78,25%
Ciências da Natureza	334,3/875,22	768	80,18%
Ciências Humanas	314,3/850,6	703	72,48%
Linguagens e códigos	302,6/825,8	701	76,15%
Redação	0/1000	800	80%
Percentuais = $(\text{Nota} - \text{mínimo}) * 100 / (\text{Maximo} - \text{Minimo})$ Média final = Soma dos percentuais / 5			77,41

Anápolis, 01 de julho de 2016.

Joyce Cristina Germano da Costa
Diretora